MeToauka pacucra KO/JINIeCTBaA KPOBC/IbHbIX
MaTECpHUAJI0B H KOMIUICKTYIOIIIHAX.

Jlyist pacyeTa KOIMYeCcTBa MaTeprajia Ha KOHKPETHYIO KPOBJIIO HEOOXOMMO 3HATh CIICAYIONINE BETUYUHBI:
S - o0mras mIomaak KPOBJIH, KB.M

L koH - JimHa KOHBKOB, M

L kap - nnmuHa KapHU3HBIX CBECOB, M

L Top - 1yimHa PPOHTOHHBIX (TOPIEBBIX) YACTEH KPOBIHU, M

L enn - niuHa €eHIOB, M

L npum - qyirHa npuUMbIKaHUN KPOBIIM K CTEHAM U KUPIUYHBIM TpyOaM, M

Bce 3T 1aHHbIE MCHEIKEP PACCUHUTBIBACT MO YE€PTEKAM, MPEIOCTABJICHHBIM €MY IMOKYIIATEJIEM.

Jlajiee pacueT MaTepuajia NPOU3BOAUTCS CJAETYIOIIHUM 00pa3oMm:



MeToamuka pacyera reoOMeETPHH KPOBNMK:
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Il. AnvHa koHbkoB (L KOH)

L you = FE + MO + JF + AF + EG + ED

. AnuHa kapHW3oe (L kapH)

L wapy = /K + BL + NC + 4J + GD

V. AnuHa eHpoew (L eHa)

L pyg =LM + MN

V. OnuHa Topuos (L Top)

Lygp=W+AB+KG+DC+LO+ON
VI. Anuxa npumMmbikaiuid (L npum)

L npum. rpys =2 x (ab + be)

Sx2,17x ko3¢ duIHeHT 3amaca = KOJHYECTBO Yepenuly, 3anac - 3-10%, (koadpurment 1,03-1,1)

2. Pacuer K0/1M4eCTBA KOHbKOBBIX 3J1eMeHTOB, T (L KoH. 3.1.. = 0,38 M.11.)
L xown. 511 :0,38x k03¢ duniueHT 3anaca = KOJIMIECTBO KOHBKOBBIX 2JIEMEHTOB, 3amnac-4%. (koapdumment 1,04)

3. PacyeT KoJIm4ecTBA €HAOBBIX IUIAHOK, IIT (L ena. m. = 1,26 m.1.)
L ena. i :1,26x xoaddunmeHT 3anaca = KOJIMIECTBO IMTYK €HAOBBIX TUIAHOK, 3amac-5 %. (koaddunuent 1,05)

4. Pacuer KoJMYeCcTBA KAPHU3HBIX MJIaHOK, T (L kap. n. = 1,29 m.m.)
L xap.m :1,29 x koo duImeHt 3amaca = KOJIMUECTBO KAPHU3HBIX MJIAHOK, 3amac - 5% (koad. 1,05)

5. Pacuer Ko/1n4ecTBa TOpUEBBIX IIAHOK, T (L ¢pon. n. = 1,23 m.1.)

L ¢pon. m:1,23 m.m = KOITU4ECTBO GPOHTOHHBIX TIAHOK

6. Pacuer ko/1n4ecTBa IVIAaHOK NpUMbIKaHusA, T (L miaanok npum. = 1,23 m.1.)

L nuiranok npum:1,23 M.I1 = KOJIMYECTBO TUIAHOK PUMBIKaHUS

7. Pacyer KoJIM4eCTBA MJIOCKUX JIUCTOB (HECTAHAAPTHBIE Y3JIbl, 30HTHI HA TPYObI U T. 11.)

Komnuecro OMpCACIIICTCA KOHCTPYKTUBHO



8. Pacuer koinvecTBa rBO3/eil U3 Hep:kaBewuei craau, ynak. (1 ynak. = 500 mr.)
S*9:500=konM4ecTBO YyIaKOBOK I'BO3/ICH U3 HEPIKABEIOIICH CTaN

9. Pacyer KoJIM4ecTBa KOMILIEKTOB JJis1 peMoHTa (1 ynmak. Ha 120 Mz)
S:120=KkonMuyecTBO yIaKOBOK PEMOHTHOI'O KOMILJIEKTa

10. Pacuer K01H4€eCTBA BEHTHJISITOPOB MOJAKPOBEIBHOI0 MPOCTPAHCTBA
S:70=min KOJIWYECTBO BEHTUISIIMOHHBIX BBIXOJOB (IIIT)

Kosnn4ecTBo BbIX0/10B NNOIKPOBE/IbHON BEHTH/ISINNH YTOYHSETCS, YYUTbIBas cjeayomue GaKkTropbl:
- KOH(Urypauus KpoBJIH.
- THII BeHTHJINPYEMOI0 IIPOCTPAHCTBA - MAHCAPAa MJIH XO0JIOAHBIN YepAaK.

PaccuntaHHOE KOJIMYECTBO OKPYIJIETCS B OOJIBIIYIO CTOPOHY JI0 LIEJO0T0 YKCia yIaKOBOK, 0aHOK, KMUIOTPaMM
WIN HITYK COOTBETCTBEHHO.
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